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Nr.3040/25.08.2023 
REFERAT DE APROBARE 

 la proiectul de hotărâre  privind: neasumarea responsabilității organizării și 
derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția 
produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru 
derularea măsurilor educative prevăzute de Programul pentru școli al României 
 
 Prin HG nr. 640/2017 pentru aprobarea Programului pentru școli al României în 
perioada 2017-2023 și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul 
școlar 2017-2018, modificată și completată prin HG nr. 52/2019, au fost prevăzute 
următoarele măsuri cumulative în vederea realizării programului național: 
a) acordarea gratuită pentru preșcolarii din grădinițele cu program normal de 4 ore de 
stat autorizate/acreditate și particulare acreditate și pentru elevii din învățământul 
primar și gimnazial de stat și particular de fructe și legume proaspete, lapte și produse 
lactate și de produse de panificație în limita unei valori zilnice/preșcolar/elev. Limita 
valorică zilnică cuprinde prețul integral de achiziție a produselor, inclusiv taxa pe 
valoarea adăugată, cheltuielile de transport, distribuție și depozitare a acestora, după 
caz; 
b) finanțarea măsurilor educative care însoțesc distribuția fructelor, legumelor, laptelui 
și produselor lactate. 
 Potrivit hotărârii de guvern , finanțarea ”Programului pentru școli al României în 
perioada 2017 – 2023” se realizeazădin sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată, 
care se repartizează bugetelor locale, astfel încât ordonatorii principali de credite să le 
utilizeze pentru efectuarea plăților către furnizori și prestatori. 
 Doar câteva consilii județene din țară s-au încumetat să declanșeze Programul 
laptele, cornul și fructele în școli în primul semestru al anului școlar care tocmai s-a 
încheiat. Asta pentru că, dupa aprobarea și intrarea în vigoare a Legii nr. 55/2018 
pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 13/2017 privind aprobarea participarii 
României la Programul pentru școli al Uniunii Europene, cei de la Ministerul 
Agriculturii (gestionarii programului) și-au dat seama că trebuie să modifice mai multe 
acte normative. 
 Luând în considerare: 

-  adresa cu nr. 9581 din 10.08.2023 primită din partea Consiliului Județean Olt 
prin care se solicită adoptarea unei hotărâri privind asumarea/neasumarea 
responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a 



contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-
cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative prevăzute de 
Programul pentru școli al României; 

- avizul favorabil al comisiei de specialitate 
-  prevederile art. 1.2 alin.4 din anexa nr.6 la Hotărârea Guvernului nr.652/2023 cu 

modificările și completările ulterioare,care stabilește procedura privind colaborarea și 
distribuirea de responsabilități între consiliile județene pentru aprobarea Programului 
pentru școli al României în anul școlar 2023-2024. 

 
 

PROPUN 
aprobarea proiectului de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și 
derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru pentru achizizția 
produselor și a contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru 
derularea măsurilor educative prevăzute de Programul pentru școli al României pentru  
   

PRIMAR, 
ing. Alexandru PETRIȘOR 

 


